LIMITES
Problema 22:

Calcula:

lim V1 + x —vx

X— 00

Razona como se obtiene.

Solucion problema 22:

Comprobamos que es una indeterminacion, sustituyendo el valor de x por infinito:

lim V1 +x —v/x = V1 + 00 —+/oo = y/oo — /oo = 0 —

X— 00

Al ser una indeterminacion del tipo: co — oo
Multiplicaremos numerador y denominador por su conjugado:

Conjugado de V1 + x —+vx esigual aVv1+ x +/x

Por tanto, quedara:

mwz)
VI+x++x

En el numerador, se obtiene una identidad notable. Diferencia por suma igual a diferencia de cuadrados:

1imV1+x—ﬁ=;Lrg(V1+x—ﬁ)-(

X— 00
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VITx+Vx WTFx)-(x) 1+ x—x 1

fm V1=V = I+ 2 =) G ) = I e e - I e R T I e
La mayor potencia que tenemos es:
Vx
Dividimos numerador y denominador por ella, y operamos:
1 1 1 1 1
= lim Vx == lim = = lim Vx = Voo = £ = 0
o \/—(m“/—) xm\/j o %+1+\/T 14T \/5+\/T VO+T+41
0 0

=—=0
\/0+1+x/T VI+vi 1+1 2
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